



ગાંધીનગરનું ગગન રંગબેરંગી પતંગોથી છવાયું

(તસવીર : દિપક જાની)

બે દિવસ આકાશ પતંગોથી છવાયેલું રહ્યું... ગો. ગોવિંદાના ગીતે ધૂમ મચાવી : ચટાકેદાર ઉધિયાની લિજ્જત માણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ પતંગ રસિયાઓ ગેલમાં આવી ગયા પતંગ બજારમાં ૧૫ થી ૨૦ ટકાના ભાવવધારા બાદ પણ ઉત્સાહપ્રેમી નગરજનોએ મનાબરીને વચ્ચે સંગીતના નતનવા સૂરો રેલાયા પતંગોત્સવની મજા માણી હતી. નગરજનોએ પતંગ દોરી પાછળ રૂ. ૨.૫૦ કરોડનો ખર્ચ કર્યો હોવાનો સતત બે દિવસ સુધી ચાલેલા



(તસવીર : દિપક જાની)

અંદાજ છે. ઉત્તરાયણના દિવસે પવન સાનુકૂળ રહેતા પતંગરસિયાઓ ગેલમાં આવી ગયા હતા. બપોરના એક કલાકને બાદ કરતા એકંદરે પવન અનુકૂળ રહેતા અવનવા પતંગોથી આકાશ રંગીન બની ગયું હતું. ઉત્તરાયણના પર્વને લઈ નગરજનોમાં અનોખો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. આકાશમાં સતત બે દિવસથી રંગબેરંગી પતંગો વચ્ચે યુદ્ધ જામ્યું હતું. ઉત્તરાયણના દિવસે સવારથી જ પવન સાનુકૂળ રહેતા

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૬૧ પંખીઓ ઘવાયા : ૬ નાં મોત અજાણતા અતિરેકથી ૮ ગાયો અને ૨ કૂતરાઓને આફરો ચડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ વેટરનરી ડોક્ટર રાકેશ પટેલ, અનિતેકભાઈ પટેલ અને પ્રતીકભાઈ તથા વિપુલભાઈની ટીમે તાત્કાલિક સારવાર આપી સર્જરી કરી હતી. ૬૧ પંખીઓમાં ૪૭ કબૂતર, ૪ બગલા, ૧ પોપટ, ૧ કાળી કાંકણસાર, ૨ કાગડા, ૧ ધુવડ, ૧ ચીબરી, ૪ બાજ હાલ સારવાર હેઠળ છે. જેમાં મોટાભાગના પંખીઓ પાંખોમાં દોરી વાગવાથી ઘવાયા છે. એક કબૂતર અને ૧ પોપટ ગળામાં દોરી વાગવાથી ઘવાયા છે. ગાંધીનગર શહેરના ગામડાઓમાં ૧૦ કેસ ગાયોના અને કૂતરાઓને અનાજ અવગ્રાવવાથી ફૂડ પોઈઝનિંગ થયાના બનાવો પણ બન્યા છે. જેમાં ૮ ગાયો અને ૨ કૂતરાઓને આજે વધુ પડતુ અનાજ ખાઈ જવાથી

આફરો ચડ્યો હતો. વન વિભાગ, વનશ્રી ટ્રસ્ટ અને ગીર ફાઉન્ડેશન દર વર્ષે ધાયલ પંખીઓ માટે કોડ પગે ઉભા રહી જે તે સ્થળે જઈ ધાયલ પંખીઓને લાવી સારવાર કરે છે. ગીર ફાઉન્ડેશનની વેસ્ક્યુ ટીમ તથા સ્વયંસેવકો પોતાના ખર્ચે જોરવારમાં જઈ પંખીઓને લાવી ગીર ફાઉન્ડેશનમાં સારવાર આપે છે. ડૉ. રાકેશ પટેલના જણાવ્યા અનુસાર પંખીઓમાં ૪૦૦ એમ.એલ. લોહી હોય છે. દોરી વાગવાથી લગભગ ૭૦ જેટલું એમ.એલ. લોહી તરત જ નીકળી જતું હોય છે. ૨૦ ટકા લોહી જતું રહેવાથી જો તેને તાત્કાલિક સારવાર ન મળે તો તેના જીવને ખતરો રહે છે. આ વખતે આવેલા પંખીઓ વધુ પડતું લોહી નીકળી

પક્ષીપ્રેમની પરાકાષ્ટા

લવારપુરના ગંદા તળાવમાં બગલાઓનું સફળ ઓપરેશન ગાંધીનગર જિલ્લાના લવારપુર ગામે એક અતિશય ગંદકી અને શોચ કિયાચુકત તળાવ છે. આ તળાવની બરોબર મધ્યમાં બે બાવળના ઝાડ છે. આ બાવળના ઝાડ ઉપર બે બગલા પતંગની દોરીથી ફસાઈ ગયા



● અનુસંધાન પાલ-૭ પર

હતા અને ચિચિયારી કરતા હતા. આ ઘટનાની જાણ ગીર ફાઉન્ડેશનના સ્વયંસેવકોને થતાં તાત્કાલિક વેસ્ક્યુ ટીમ ત્યાં પહોંચી ગઈ હતી. જેમાં મહાવીર, હિનેન્દ્રસિંહ, દેવાંશ અને જિનેશ સાથે મળી આ ગંદા શોચાલય કે આ વર્ષે નગરજનોમાં પક્ષી અવરેન્સ મૂળ આવી છે. સ્વયંસેવકો પણ ધાયલ પંખીની સારવાર માટે ખરે ખરે ઉભા રહ્યા છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. પલ્લવીબેન વલ્લભકુમાર દેસાઈ
સ્વ. તા. ૧૬-૧-૨૦૧૨

વૃદ્ધ્યુ આમ - હાટી ઘરતી, હાળની આસે હેવી ગતિ હામસર્વ ગમ્યું લૂંટાઈ કોને કહેવી હાપવીતી ? મજબૂર બનીને ખોઈ રહ્યા તમારી આત્મી વિદાય, આંખમાં આંસુ, દિલમાં તમકાટી સાહ છે, દવે તમે પાસે નથી એજ પ્રભાને કહિયાહ છે. દેહથી ભલે વિજય યયા પણ અલગથી સમીપ છે, દેહ માટીમાં મળે છે, પણ માનવીનું નામજીવે છે. આપનું નામચાને હામચામારા ગુણવત્તાં પ્રેરણાદાયી બની રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને ચિરંજીવિ અર્થે એ જ પ્રાર્થના...

લિ.

દિશા વલ્લભકુમાર દેસાઈ વલ્લભકુમાર એચ. દેસાઈ
રૂચિતા અભયકુમાર સાહ અભય પી. સાહ (CA) (જમાઈ)
તથા સમસ્ત પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ

સેક્ટર-૨૮ પાસે પેથાપુરની યુવતીનું કારની ટક્કરથી ક્રમક્રમાટીભર્યું મોત

ટ્યુશન પતાવી ઘર તરફ પરત જઈ રહેલી યુવતીની ઈલેક્ટ્રોનિક બાઈકને બેફામ આવી રહેલી કારે સેક્ટર-૨૮ બગીચા પાસે ટક્કર મારી ગાંધીનગર, તા. ૧૫ દીકરી ટ્યુશનથી હમણાં ઘરે આવશે તેવી રાહ જોઈને બેઠેલા પેથાપુર રહેતા માતા-પિતાને ક્યાં ખબર હતી કે દીકરી ક્યારેય ઘરે નહીં આવે, આવશે તો માત્ર તેના મૃત્યુના સમાચાર. બેફામ ગાડી ચલાવી રહેલા એક યુવકે પેથાપુરની ગ્રીપ્માની ઈલેક્ટ્રોનિક બાઈકને એવી જોરદાર ટક્કર મારી કે તે સીધી ઉછડીને આગળ જઈ રહેલી બસના ટાયર નીચે આવી ગઈ અને ઘટનાસ્થળે જ તેનું શ્વાસપંખેરું ઉડી ગયું. વાસી ઉત્તરાયણનો દિવસ પેથાપુર રહેલી ૧૭ વર્ષિય યુવતી માટે જીવનનો આખરી દિવસ રહ્યો. આ બનાવની પ્રામ થતી વિગતો અનુસાર પેથાપુરની કિષ્ના સોસાયટી ખાતે રહેતા અને એસબીઆઈમાં હેડ કુક તરીકે ફરજ બજાવતા શ્રી એમ.બી. બાબુની ૧૭ વર્ષિય દીકરી કિષ્ના પો. ૧૨ મોઅભ્યાસ કરે છે. આજે વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે કિષ્ના ટ્યુશનમાં અભ્યાસ કરવા માટે સેક્ટર-૧૭ નજીક આવેલા ટ્યુશન ક્લાસીસમાં ગઈ હતી. સાંજે પાંચ વાગ્યાના અરસામાં તેનું ટ્યુશન પતાવી પોતાની હીરો અલ્ટ્રા બાઈક (નં. જીજી-૧૮-એઈ-૩૮૪૩) લઈ પરત ઘર તરફ જઈ રહી હતી ત્યારે સેક્ટર-૨૮ ના બગીચા પાસે એક નવી નક્કોર આઈ-ની પજીયું હતું. આ ગંભીર અકસ્માત બાદ રોડ પર ટ્રાફિક જામ થઈ ગયો હતો. સેક્ટર-૨૨ ૧ પોલીસે ઘટનાસ્થળે ઉછળીને આગળ જઈ રહેલી બસ (નં. જીજી-૧૮-વાય-૨૦૫૮) સાથે અથડાઈને ટાયર પાસે પટકાઈ હતી. સગાસંબંધીઓ સાથે ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. પોલીસે કારચાલક વિરૂદ્ધ ગુન્જો નોંધ્યો છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીવેટ ડંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાઈવે સ્ટોરમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે. પેટ નં. ૮૫૭, સિપાહનં સ્ટોરનં સેક્ટર, અમદાવાદ અધિષ્ટાતા ડીપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૧, સર્વિસના, ફોન : (૨૬) ૪૨૨૨૫૧૨૬, ૩૨૯૦૬૦૨૭, ૪૨૨૨૫૦૨૭, એ. ૧૨૫૨૫૭૪૨૭.

હંડી સાવ ઘટી જતા પતંગરસિયાઓને રાહત

ઉત્તરાયણ અને વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે હંડી એકદમ ઘટી જતા પતંગરસિયાઓએ વહેલી સવારથી રાત સુધી અગાસીઓ ગાવડી ગાંધીનગર, તા. ૧૫ છેલ્લા પંદર દિવસથી પરેશાન કરી રહેલી હંડી ઉત્તરાયણે ઘટી જતાં પતંગરસિયાઓને મજા પડી ગઈ હતી. વહેલી સવારથી મોડી સાંજ સુધી પતંગરસિયાઓએ ધાબા-અગાસીઓ પર બેઠક જમાવી હતી. ડિસેમ્બરના અંતિમ સપ્તાહમાં શરૂ થયેલી ક્રાંતિલ હંડીનું મોજુ ઉત્તરાયણ આવતા જ ઓસરી ગયું હતું. છેલ્લા પંદર દિવસથી બે-ત્રણ ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાઈને કરતા વસાહતીઓએ હંડી ઘટી જતા પુખ્ત રાહત મેળવી હતી. હંડી પવન સાવ ઘટી ગયો હતો. ઉત્તરાયણ પર્વે તો લઘુત્તમ તાપમાન ૧૨ ડિગ્રી જેટલું પહોંચી ગયું હતું. હંડી ઘટી જતા ઉત્તરાયણના પર્વની મજા વધી ગઈ હતી. વહેલી સવારથી મોડી રાત સુધી પતંગ રસિયાઓએ પતંગ ચઢાવવાની મજા માણી હતી. વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે પણ હંડી ઓછી થઈ ગઈ હતી. આથી સળંગ બે દિવસ સુધી પતંગરસિયાઓએ પતંગ ઉડાડવાની મજા માણી હતી.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૧૨૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૬, હીંગો માલ, અમદાવાદ સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૨૨૭૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamechar@yahoo.com

TVના રીમોટ મળશે

આપનું કલર TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫. મો : ૯૭૪૪૧૯૮૩૬૬